

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ – ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВЬЯ

В РГПУ ИМ. А.И. ГЕРЦЕНА ПРОШЕЛ ТЕЛЕМОСТ «ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ СРЕДА: ПРОБЛЕМЫ ФОРМИРОВАНИЯ КУЛЬТУРЫ ЗДОРОВЬЯ»

29 января на факультете безопасности жизнедеятельности Герценовского университета, в рамках вебинара «Формирование культуры здоровья в образовательной среде», состоялся телемост «Образовательная среда: проблемы формирования культуры здоровья» с участием ведущих специалистов в области педагогики, психологии, медицины.



Выступление проректора по учебной работе Герценовского университета В.З. Кантора, на первом плане - декан факультета безопасности жизнедеятельности П.В. Станкевич

В ходе работы видеоконференции свои доклады и презентации представили: декан факультета безопасности жизнедеятельности П.В. Станкевич, начальник сектора здорового образа жизни Комитета по здравоохранению Санкт-Петербурга О.Г. Сироткин, директор Департамента дополнительного образования детей, воспитания и молодежной политики Министерства образования и науки РФ А.Э. Страдзе, ректор Казанского государственного медицинского университета А.С. Созинов, доцент кафедры функциональной диагностики факультета повышения квалификации РУДН им. П. Лумумбы А.Э. Гайдашев. Ведущими телемоста выступили проректор по учебной работе РГПУ им. А.И. Герцена В.З. Кантор (Санкт-Петербург) и председатель Экспертного совета по вопросам здоровья и физического воспитания обучающихся при Комите-

те Госдумы по образованию Ф.Ф. Харисов (Москва).

Участники делились своими мнениями по вопросам сохранения и укрепления здоровья подрастающего поколения, разработки и внедрения здоровьесберегающих технологий, формирования культуры здорового образа жизни у школьников, студентов и педагогов. Была проанализирована роль социума в формировании культуры здорового образа жизни и социально-экономическая эффективность реализации мер по охране и укреплению здоровья. Подчеркивалось, что важным аспектом всей работы в системе образования является раннее формирование у человека правильных представлений и навыков сохранения и укрепления здоровья, а также соответствующих экологических и этико-мировоззренческих установок.

Программа телемоста была реализована в полном объеме,

многие вопросы вызывали активный интерес и оживленное обсуждение участников вебинара. По итогам работы видеоконференции была принята резолюция, в которой были учтены многие прозвучавшие мнения и пожелания специалистов.

«Символично, что тема конференции объединяет такие понятия, как «здоровье» и «образование». Оба этих аспекта жизни не имеют прямого денежного эквивалента. Необходимо создать все условия для того, чтобы становление здоровья и образование стали параллельно протекающими процессами», – отметил доктор педагогических наук, проректор по учебной работе Герценовского университета В.З. Кантор.

«На сегодняшний день важно найти правильные способы мотивации молодежи, чтобы люди осознанно занимались спортом и вели здоровый образ жизни», – подчеркнул он.



фото А. Карольчука

Что касается реальных действий, то, по мнению доктора педагогических наук, председателя Экспертного совета по вопросам здоровья и физического воспитания обучающихся при Комитете Госдумы по образованию Ф.Ф. Харисова, «сохранение здоровья обучающихся – одна из основных целей школы и вуза. Главное: усвоить, что образовательное учреждение – это территория здоровья».

В рамках двухдневного вебинара на факультете безопасности жизнедеятельности был торжественно открыт Учебно-методический центр по безопасности жизнедеятельности. Он создан в рамках Программы стратегического развития РГПУ им. А.И. Герцена на 2012–2016 годы.

Анастасия ПОСТНИКОВА,
корреспондент «ПВ»